



# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

## CHAPADINHA - MA

QUARTA-FEIRA, 03 DE MARÇO DE 2021

ANO I

EDIÇÃO DE HOJE, N.º 2549 – Página 01

[www.chapadinha.ma.gov.br](http://www.chapadinha.ma.gov.br)

ATOS DO PODER EXECUTIVO

### SUMÁRIO

EXTRATO DE ERRATA DL Nº 023/2021

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

EXTRATO DE ERRATA DL Nº 023/2021

ERRATA DO AVISO DE RATIFICAÇÃO – DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 023/2021. Publicação no Diário oficial da FAMEM, no dia 01 de Março de 2021, na página 07. ONDE SE LÊ-SE: "DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MATERIAL HOSPITALAR LTDA-ME. LEIA-SE: OPÇÃO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MATERIAL HOSPITALAR LTDAME". Chapadina-MA, 02 de Março de 2021. Richard Wilker Serra Morais/Secretário Municipal de Saúde.

ERRATA DO AVISO DE EXTRATO DE CONTRATO – DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 023/2021. Publicação no Diário oficial da FAMEM, no dia 02 de Março de 2021, na página 11. ONDE SE LÊ-SE: "DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MATERIAL HOSPITALAR LTDA-ME. LEIASE: OPÇÃO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MATERIAL HOSPITALAR LTDA-ME". Chapadina-MA, 02 de Março de 2021. Richard Wilker Serra Morais/Secretário Municipal de Saúde.